

谈钱还是“兄弟”吗?

传周立波和关栋天闹掰缘于大哥抽成太多,小弟所剩无几

周立波和昔日艺术总监关栋天近日分道扬镳,记者日前通过采访圈内知情人揭开了两人分手的症结所在。据透露,周立波去年演出进账接近4000万元,但这笔可观收入却被分得所剩无几,索性决定一拍两散。记者昨日还获悉,周立波与前妻张洁已于今年1月24日由上海市长宁法院调解后协议离婚。

撰文 林艳雯



两人有十几年的债务纠纷

周关分手后,有“马后炮”者站出来称感觉周立波前阵子的演出有点变味,上电视脱口秀的效果也不能令人满意,“估计是因为没了关大哥所致。”

不过,记者近日从一位知情人口中获悉内幕:所谓艺术分歧是表面原因而已,其实两人十几年来的债务纠纷和金钱纠葛才是真正原因所在。

该知情人透露,当年周立波锒铛入狱,之后便开始“下海”经商,但一直都不怎么成功,“这个你应该从他的前妻张洁那里也了解到一点,而他生意不顺利,关栋天一路都给了他不少的帮助。”据悉,周立波无论到哪里闯荡,都跟关栋天保持联系,而这位大哥也十年如一日地常常向落难的周立波伸出援手,“这应该就是周立波所说的那碗泡饭。”

后来关栋天把周立波叫回到上海,希望他重新站上舞台,一方面是对其幽默天赋的相信,另一方面也是认为只有重

回舞台赚到演出费,周立波才可能有能力还清欠他的钱。于是,海派清口便应运而生。

小弟女友不满栋天抽成多

不过,知情人表示,关栋天最初也并没有想到周立波能红到现在这样的程度。他透露,对周立波市场的“低估”也是关栋天最初没有与之签合同的原因,总之,当时的他相信兄弟间不需要这些。

挂名艺术总监,担任每场演出的报幕,关栋天在周立波身边的功能“可有可无”。知情人透露,周立波去年演出等各种收入是非常可观的,将近4000万元左右,其中相当一部分交给了关栋天。这也是引起其女友不满的重要原因,“她一直说他,自己那么辛苦演出,拿到的还没有别人多。”对于周立波交给关栋天的那部分演出利润,关栋天此前也并不否认,不过知情人透露,周立波认为这些钱早就还清了当年的债务,而关栋天却并不认同,因为债务关系的混乱,两人矛盾激发。传闻周立波身在美国,已经与关栋天以手机短信的形式摊牌。但知情人认为,两人之间还是有一些“不能说的秘密”。



一夜之间风向变了?

遭“围剿”的章子怡近日得到不少网友同情



多家媒体的网站近日都推出了一篇《细数章子怡的十年骗术人生》的文章,细数章子怡出道十年来的种种不是。不知道幕后是如何操作的,什么人有这么大的能量。”3月15日,网友朴抱一写下这条微博。自1月底爆发“捐款门”后,网民“围剿”章子怡的形势似乎由此发生了转变。

本月初,名为“西索0045”的网友在天涯论坛发布一个帖子:以《细数演员章子怡的十年骗术人生》为题,称章子怡成名的十年,全部归功于其背后团队的“伪装和

粉饰”,帖中围绕章子怡成名路上的12起新闻事件,逐件进行分析,“戏里全是发泄仇恨,戏外才是演员。”该帖迅速被转载。不过,该帖热度之高的“表现”,则是近日被多家网站原帖转载,形成一种看似“围剿”的局势,引起网友高度关注,3月15日在微博上更是爆发了一场激烈的讨论,除了普通网友外,不少名人均对此发表看法,其中不少人表示不解及反感,如洪晃在微博上发言称:“我的天,怎么动用这么大的武力轰一个小女子。”

陆欣

部分“挺章”微博摘录

唐师曾:鄙视利用公权欺负弱女子,尽管该女子与我素昧平生。

任晓雯:强烈支持章子怡。面对高墙,哪怕是国际章,也不过是小小鸡蛋一枚。不仅为着“永远站在鸡蛋一边”的人道,就算是为着自己——为着比国际章不知脆弱多少的草民一分子。

欧阳奋强:对章子怡就不能宽容一点?世态炎凉啊……

»相关链接

较真网友美国FBI投诉章子怡

在某知名论坛上,有一篇题为“章子怡,地震善款你用在了哪里”的帖子,访问量高达494万多次。在这座为追查善款去向的“大楼”里,有一群网友废寝忘食地搜集章子怡诈捐的相关证据。他们为何对章子怡死缠滥打?近日,记者采访了这群“追杀”章子怡的网友中的骨干“小鸭黄”,她说如此死磕的目的只有一个:要求章子怡出示具有法律效应、经过权威机构审计的详细账目。此外,他们还在海外向FBI(联邦调查局)以

及IRS(美国内务局)投诉,目前加州和纽约州的这两个部门都已经受理了投诉。“小鸭黄”曾经做过记者,目前从事行政工作。她是自发加入到追查善款的团队里的,至于原因,她表示,“我认为这个女人太肆无忌惮了,这件事也许远比我当初想象的要复杂得多。这次她接受《中国日报》的专访不但没有丝毫悔意,而且将自己在此次‘诈捐门’中所有的谎言和欺骗行为都用‘失误’来掩盖,企图推脱和逃避责任。”

据称,一些海外的网友近日亲自到美国的IRS进行投诉,甚至还有网友到FBI对章子怡诈捐的事件进行了投诉,目前加州和纽约的这两个部门都已经受理了投诉,去投诉的网友保留了相关部门提供的回执。至于为何要在美国投诉,“小鸭黄”表示,因为当初她曾给民政局打过电话,但民政局却说他们管不着,而章子怡的基金会又正好是在美国注册的,所以才想到了去美国投诉章子怡。

重商

网上看美剧以后很难了

去年4月,国家广电总局出台《通知》规定,“未取得许可证的电影、电视剧、动画片、理论文献影视片,一律不得在互联网上传播”。昨天,记者了解到,由于美剧版权费惊人,最近有网站已经发文称将逐渐减少美剧的播放量。按照这种情况,将来美剧很可能要停播。

记者昨天获悉,最近多家视频网站在谋求上市,由于上市网站不允许有版权纷争的剧集出现,所以已经有网站悄悄在内部发文称今后避免播出有版权问题的美剧。下半年开始,美剧的播放量将会大大减少。因此,像《生活大爆炸》、《别对我说谎》等热门美剧播放将受到影响。既然要减少美剧的播放量,那日韩剧集是否一样呢?有业内人士表示,日韩剧一直都在引进,而且目前也没有听说减少日韩剧集播放量的消息。

重时

昆剧《蝴蝶梦》再现“庄周试妻”

江苏省演艺集团昆剧院本月19日将在“兰苑”剧场推出大型传承剧目《蝴蝶梦》。该剧讲述了“庄周试妻,婢棺惊梦”这一家喻户晓的故事。

江苏省昆剧院副院长李鸿良介绍,他们特地从上海邀请到了著名昆剧表演艺术家,同时也是《蝴蝶梦》的导演之一刘异龙先生亲临南京指导排练。该剧的特点在于全剧总共有八个人物,由四位演员每人饰演其中的两个角色,在表演形式上可以说是一种非常具有创意的尝试,同时对演员也是一种考验。比如演员刘效既要演老生,又要演小生。

江苏省昆剧院院长柯军表示,以前的剧目已经不能满足观众的需要,因此引进了《蝴蝶梦》。他表示,《蝴蝶梦》19日晚在“兰苑”剧场首演之后,还将在21日晚于“兰苑”剧场再演一场,之后《蝴蝶梦》可能还会参与江苏省演艺集团的其他演出。

快报记者 沈梅

“海豚公主”沪上“想畅就唱”

前天,“海豚公主”张靓颖现身上海,以“想畅就唱,7天通畅”活动见证大使的身份亮相光明优酪乳“想畅就唱,7天通畅”签约发布会,并现场演绎了新专辑《我相信》中的两首歌:《快活》和《需要你》。

发布会一开始,“海豚公主”就用动感十足的新歌《快活》点燃了现场的激情,少有的边跳边唱更是引得几十名“凉粉”阵阵尖叫。到美国录音,去格莱美取经,张靓颖大有进军国际乐坛之势。有记者戏称她为“国际张”,可“海豚公主”似乎并不喜欢这个称号,“这不是我的工作目的。目前来说,我的市场还在国内,把华语歌曲唱好是关键。”

实习生 韩飞周游 快报记者 李谷

»文娱快讯

包小松自称不“毒舌”很柔情

台湾著名音乐人包小松昨天现身苏州,担任选秀节目《天使最美丽》的决赛评委。说到自己和双胞胎弟弟包小柏都被评为“毒舌”,包小松笑言,包小柏的点评往往犀利直接,基本属于“忠言逆耳”,而他的评语偏柔性些。

快报记者 王玲玲

王晶公开指责香港金像奖

“在现在的评审制度下,我一辈子也不会拿奖!”香港大导演王晶近日携新片《未来警察》来到北京大学与学生们交流,其间他公开指责香港电影金像奖,称金像奖评审制度有问题,最终有决定权的只有几十人,“他们个人的喜好决定了奖项的归属。”

喻德术